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Referat fra bestyrelsesmøde Kl. 17.30  
 
Deltagere    
 Niels Erlandsen (NE)  
 Inger M.  Stubbergaard (IS)  
 Jørren Kjær (JK)  
 Peter Kirketerp (PK) 
 Lars John Jørgensen (LJJ) 
 Bo Lerche Henriksen (BLH) 
 Merethe Skyum (MS)  Afbud 
 Christian Brangstrup (CB)  Afbud 
 Jørgen Bundgaard  (JPB) 
 
Dagsorden      
     

1. Regnskab 01.01-31.10 2022 med forecast for hele året 
JB Gennemgik forecast for 2022, der viser et resultat der er lidt bedre end budgetteret, om end det dog er 
forbundet med en del usikkerhed, da vi ikke p.t. kender behovet og priser for indkøb af bl.a. reserve- og 
sliddele til vores maskliner. 
 
Budget 2023 er i udkast genmnemgået på ØK mødet, og der afholdes separat ØK møde den 2. december, hvor 
vi gennemarbejder budgettet for 2023. Baggrunden for dette er de meget store omkostningsstigninger vi har 
set i 2022 og de forventninger vi har til 2023. 
Det vil være nødvendigt med kontingentstigninger, men vi vil gerne sikre os at alle områder er vendt, så vi kan 
begrænse denne stigning mest muligt. 
 

2. Orientering fra formand og udvalg  
Formand & udvalg 

a. Formand 
 

b. Udvalg 
- Baneudvalg 
- Begynderudvalg 
- Bygningsudvalg 
- Frivillighedsudvalg 
- Handicapudvalg 

Hverveudvalg 
a. Facebook kampagne 2023 

Vi overvejer i hvilket omfang og hvilke tilbud vi skal arbejde med i 2023, men som 
udgangspunkt skal vi regne med min samme budget, for at tiltrække samme antal nye som 
i 2022. 
 

b. Kvinder og Golf kampagne 2023 
DGU har i samarbejde med flere klubber, i 2022 gennemført kampagnen ”Kvinder og Golf” 
med stor succes, og det blev på mødet besluttet at afprøve om vi kan deltage i dette i 
2023. 
Indmeldelses procenten for de klubber der har været med ligger omkring 75%-80%. 
IMS er tovholder på projektet. 
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- Juniorudvalg 
PK ønskede at juniorudvalgets mange budgetkonti indsnævres til 5-6. 
PK tager fat i Meltinis om dette. 
 

- Kommunikationsudvalg 
a. FGK Avisen – klubbens nye online nyheds avis 

Avisen er næsten klar til at gå i luften. JK og JB arbjeder sammen med Hans Jørgen på at få 
de sidste tilrettelser lagt ind, hvorefter vi markedsfører den over for medlemmerne. 
 

- Regeludvalg 
- Sponsorudvalg 
- Sportsudvalg  

a. Elite 
- Simulatortræning Elite, 2 timer begge simulatorer, søndag 13-15 
  Bestyrelsen godkendte adgang til simulatorerne i to timer hver søndag, men dog fra 12- 
  14, umiddelbart efter juniorerne.  
  Tilmeldelse til træningen skal være sket senest søndagen før, da vi ønsker at tiderne er 
tilgængelige for andre medlemmer såfremt der ikke er behov for tiderne. Disse åbnes 
derfor mandagen før, hvis de ikke skal bruges. 

b. Regionsgolf 
Der udsendes nyhedsbrev vedr. regionsgolfen 2023. 
 

- Turneringsudvalg 
BLH har påtaget sig at være bestyrelsens repræsentant i Turneringsudvalget, og indgår derfor 
sammen med Jeanne Neumann (JN) og Peter Basse (PB) i arbejdet med udarbejdelse af 
turneringsplanen 2023. 
JB tager kontakt til JN og PB. 

3. Sekretariatet 
a. Nøglesystem baglade 

JB fremlagde ønsket om ændring af nøglesystemet i de to af vores bagrum, idet Ruko nøglerne er 
blevet uforholdsmæssigt dyre, samtidig med at der hvert år tabes et antal nøgler til dørene. 
Et elektronisk system med låsebrikker som vi har på simulatorrummet blev godkendt af bestyrelsen. 
JB arbejder videre med denne sag. 
 

b. SGO Skovbo Golfklub 
Sydsjællands Golfklub  har trukket sig fra SGO samarbejdet og i den forbindelse har vi afsøgt området 
for en anden klub i stedet. Skovbo Golfklub har sagt ja til at deltage i SGO samarberdet fra 2023, og 
indgår derfor som ny klub. 
 

c. TopTracer Range 
JB, PK og Brian Amossen var på besøg i Smørum Golfklub for at besigtige deres TopTracer range 
system, og systemet er både godt og effektivt til brug under træning. 
Der arbejdes videre på en eventuel løsning, såfremt denne kan forventes at være nogenlunde 
omkostningsneutral. 
 

d. Orientering fra Regionsmøde (se udsnit af slides) 
JB og JK deltog i DGUs regionsmøde, hvor der blandt andet blev drøftet klub økonomi, forventninger 
til nye medlemmer i 2023 samt tiltag til markedsføring. 
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e. Pink Cup 2023 – Greenfee 
Damedagen forespurgte til bestyrelsens holdning til afholdelse af Pink Cup i FGK, og herunder prisen 
på greenfee for dagen. 
Bestyrelsen besluttede at Pink Cup kan afholdes i forbindelse med åben Damedag, og at prisen på 
normal greenfee fastholdes, men at beløb over kr. 100,00 indgår i donationen til Kræftens 
Bekæmpelse. 
 

4. Eventuelt 
a. Bo Palmblad – Greenfee 

Bo havde fremsenbdt forslag til udvidet samarbejde omkring greenfee rabat, som bestyrelsen 
drøftede. Bestyrelsen mener dog ikke at tiden er inde til at give yderligere rabat på greenfee, i en tid 
hvor økonomien er presset af stigende priser generelt. 
 

b. Medlemsmøde 
Den 8. december afholdes der medlemsmøde om banen, hvor der orienteres om både baneplanen 
der tidligere er skrevet om, og om de planer der er for ændringer på banen i løbet af vinteren 2022-
23. 
 

 
 

 

  


